《中位世》作品连出版。

"五好"企业。"六好"职工評比条件(草稿)

一五好"企业。

①学习毛主席著作做到四落实。即和织落实。建立学习组织。 划分学习小組,各行各业,各工种都能按时组织学习。人数落实。参 加学习的人数能达到95%以上。制度落实。行政单位能坚持每周的 三、五学习时間;零售单位能保証在营业时間每周学习四小时。領导 落实。从机关到門市部层层有专人負責学习的,有学委会或中心小組, 有小組长。組长不在时能交待別人。領导干部能定期或不定期的向广 大职工作輔导报告。並能不断的檢查总結交流学习經驗。

②能坚持四个第一。初步建立了政治工作制度,羣众性的政治思想工作开展的比较好,並在改变职工精神面貌調动职工积极性方面效果良好。

③真正做到了政治統帅业务,把政治思想工作作到各項业务活动中去,坚持了日記事,旬讲評,並对各項业务的开展起促进作用有明显的效果。

④有一个坚强的領导班子,全体人員能团結一致,能正确的开展批評与自我批評,虚心学习先进經驗和听取辜众意見,不断丰富領导水平,改进工作。

⑤以毛主席思想,解决問題效果好。

⑥业务干部能把政治工作摆在首位。

①經常不断的宣传党的方針政策和上級有关指示,使全体人員 都懂得党的 的政策就是党的生命。人人都能目覚的按照党的方針政策办事。全年沒有发生过違犯政策的不良傾向。 ②全体人員树立了牢固的三大观点,在为生产,为人民生活服务中做出了显著成績。

③在正确执行政策的前提下,全年統算都能均衡的完成上級分配的計划指标。

①經常不断地教育职工队員貫彻党的勤儉办企业的方針,做到 少花钱,多办事,沒有出現因餐烂变價虫吃鼠咬而受到不应有的損失。 在降低費用上与去年对比(按可比口徑)有了显著下降。

②建立与健全了經济工作管理制度,並有明确分工,人人有专职的岗位責任制。

③欣层次,减环节,压縮人員,有显著成績。

①領导干部能关心基众的生活。不断深入到門市部、柜台、伙房、家属中了解职工对工作、生活等方面的意見,並能做到及时研究不断改进。

②对职工的学习、工作和休息,安排的好。

③办好职工食堂,充分发揮生活管理委員会的作用,飯菜多样化,除道好,价格便宜。每个职工都能吃上热飯、热菜,伙房、食堂炊具要經常保持清洁卫生。每月公布一次帳目,真正做到經济管理民主化。多数人满意。

④文娱活动 搞的好。不定期的召开文娱晚会,能集体唱1—2 支革命歌曲,並能根据不同的工作性质和爱好,組织一些有益于职工 身心健康的文体活动,对活跃机关生活,改变职工精神面貌,鼓杆革 命干勁,起到积极作用。

· ILLEM . LANGE

②在生活作风上,能保持不特殊,与羣众同甘共苦。有事能与 羣众商量。遇有不同意見时,能坚持原則,以理服人。

③能貫彻执行干部参加集体生产劳动制度。

"六好"职工。

《政治思想好:

①按时組织和参加毛主席著作的学习,經常不断地用毛澤东思想武装自己的头脑,活学活用,立竿見影,在解决思想、工作問題上有了显著的成效。

②在任何情况下,立坊观点明确,能划, 而两种思想。两条道路的界限,敢于向坏人坏事作斗争。

③保持了无产阶級革命战士的光荣称号,有艰苦朴素的工作作 风。听党的話,服从租织分配,不計較个人得失。

鱼努力学习政治,关心国内外大事,經常读报。

5为革命做生意的思想坚定,观点明确。

2.执行政策完成任务好:

①經常学习党的方針政策和上級的有关指示,領会其精神实质。 或以党的方針政策衡量目已的工作和思想。

②处处。事事按党的方針政策办事,严格执行上級的有关規定。 ③在正确执行政策的前提下,完成上級所分配的計划指标及其他任务。

3.团結互相好:

①处处以团結为重,不与他人鬧无原則的糾紛。

②能开展学习,思想、工作互助。做到对别人悔人不停、对目 已学而不厌。

③在开展批評与目我批評中,能以理服人,对来目摹众的意見 应做到有則改之**,**无則加勉。

④在生活和工作上,能做到互相关心,互相体贴,互相帮助, 共同提高。做好工作。

4等护公共财产好:

①能执行勤儉办企业的方針,做到少花钱多办事,不花钱也能 办好事。处处精打細算, 节約开支, 有同著成績。

②爱护集体 財产,能坚持原則,敢于向舗张浪費作斗爭。

③献策敲計,对改善經营管理和工作方法,有了显著成績。 5.經常学习好: 新疆以下。 7 加强自制的

①不受条件限制,經常学习文化,在原来的基础上有显著的提 哥。

②能坚持經常的大統基本功、在各种操作技术的敦統程度基础 上有了明显的摄高。

在实际工作中收到了良好效果。

6.服务态度好:

①对待顾客热情、誠恳、耐心、周到,受到辜众和单位表揚者 最多。如果在我们,通过逐渐增长了时代的重要。

②服务盾量高。达到呼平、提關、尺碼足和盾量、沒有出現过 因不夠秤、尺等而被羣众找囘来。

(3能 把方便让給辜众, 把困难留給自己, 做到国家、集体、个 人都满意。——九六五年十一月十四日